

Познавательно

Уроки этикета для юных архангелогородцев

Библиотекари городской детской библиотеки № 1 имени Е. С. Коковина начали проведение серии мероприятий из цикла «В царстве Вежливости и Доброты» для учеников начальных классов гимназии № 21.

На первом занятии «Что такое этикет? Это – можно, это – нет...» ребята узнали о том, откуда появилось слово «этикет» и о его значении, а также познакомились с историей этикета в различных странах мира. С помощью занимательных игр «Загадки из шляпки» и «Это я, это я, это все мои друзья!» школьники вспомнили добрые слова и правила вежливого поведения, рассказали о добрых поступках, которые они совершали сами.

Особенно увлекла ребят игра «Волшебная почта», где им предлагалось с помощью послания-картинки узнать сказочного персонажа с хорошими манерами. Оказывается, что многих героев сказок можно назвать по-настоящему воспитанными и вежливыми.

В конце занятия дети с удовольствием посмотрели мультфильм «Приключения кота Леопольда».